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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 06/12/2016 

 

VI - ORDEM DO DIA 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a matéria em votação. Caráter polêmico da votação sobre a Secretaria de 

Juventude. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Esclarecimentos ao Plenário sobre a pauta de 

votações. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 2.516, de 2015, sobre a 

instituição da Lei de Migração. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 347, de 2003, sobre a 

tipificação como crime da comercialização de peixe ornamental e da venda, 

exportação, aquisição e guarda de espécimes da fauna silvestre. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 2.516, de 2015, sobre a instituição da Lei de Migração. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de adiamento da 

discussão da matéria. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a 

desistência de obstrução pelo PT. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada BRUNA 

FURLAN (PSDB, SP). 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Como Líder) - Agradecimento à 

população da Colômbia pela solidariedade com o povo brasileiro ante o acidente 

aéreo com integrantes de delegação da Associação Chapecoense de Futebol. 

Pedido à Mesa de apresentação de moção ao Presidente da Colômbia em 

agradecimento pelo tratamento dispensado aos brasileiros após o acidente. 

SHÉRIDAN (PSDB, RR - Pela ordem) - Congratulações à Deputada Bruna 

Furlan pela condução dos trabalhos da Comissão Especial do Projeto de Lei nº 

2.516, de 2015, sobre a Lei de Migração. Posicionamento da oradora favorável à 

proposição. 

EVANDRO GUSSI (PV, SP - Como Líder) - Preocupação com possível 

aprovação, pelo Supremo Tribunal Federal, da descriminalização do aborto em 

casos de contaminação pelo zika vírus. 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Como Líder) - Informações ao Plenário sobre 

o aprofundamento do debate acerca do Projeto de Lei nº 5.587, de 2016, acerca do 

transporte individual remunerado e do transporte motorizado privado. Conclusão de 

grupo de trabalho pela necessidade de regulamentação das plataformas digitais. 

Urgência da apreciação da matéria.  

JOÃO RODRIGUES (PSD, SC - Como Líder) - Consternação com o 

falecimento de jogadores e dirigentes da Associação Chapecoense de Futebol e de 

jornalistas do Brasil em acidente aéreo ocorrido na Colômbia. Congratulação ao 

povo colombiano pela solidariedade manifestada ao clube de futebol e ao povo 

brasileiros. Convite aos brasileiros de apoio à Associação Chapecoense de Futebol 

na qualidade de sócios. 

LAUDIVIO CARVALHO (SD, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência da 

Casa de agilidade na apreciação de projeto de lei de interesse dos taxistas 

brasileiros.  

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS - Como Líder) - Elogio à atuação da 

Casa na apreciação de proposição relativa à implantação de medidas de combate à 
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corrupção no País. Acerto da recusa de cumprimento de determinação liminar do 

Ministro do Supremo Tribunal Federal Marco Aurélio Mello relativa ao afastamento 

do cargo de Presidente do Senado Federal do Senador Renan Calheiros. 

Inconstitucionalidade da decisão.  

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB - Como Líder) - Homenagem póstuma ao 

Prof. Lynaldo Cavalcanti de Albuquerque, educador da área de ciência, tecnologia e 

inovação e ex-Reitor da Universidade Federal da Paraíba.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Protesto do 

Sindicado Nacional dos Auditores Fiscais do Trabalho — SINAIT pelo não envio pelo 

Governo Federal ao Congresso Nacional de projeto de lei sobre a reestruturação da 

carreira. Apoio do orador à reivindicação dos auditores-fiscais do Trabalho. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Repúdio ao teor da reforma da 

previdência enviada ao Congresso Nacional pelo Governo Federal.  

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), LEO DE BRITO (PT, AC), SÁGUAS MORAES (PT, MT), 

ERIKA KOKAY (PT, DF), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), MARIA DO 

ROSÁRIO (PT, RS).  

PEDRO VILELA (PSDB, AL - Pela ordem) - Importância da aprovação do 

Projeto de Lei nº 2.516, de 2015, sobre a Lei de Migração. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado POMPEO DE 

MATTOS (PDT, RS).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da discussão. 

Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão Especial, o Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 
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FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem) - Pedido de 

esclarecimentos ao Relator da matéria em votação. 

Usou da palavra o Sr. Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), Relator da 

matéria, para esclarecimentos ao Deputado Fernando Francischini.  

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR - Pela ordem) - Sugestão ao Relator da 

matéria de entendimento para retirada de destaque.  

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Necessidade de 

distribuição de cópias do parecer ao Plenário para eventual apresentação de 

destaque e para a votação da matéria.  

Usou da palavra o Sr. Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), Relator da 

matéria, para acolhimento de sugestão do Deputado Fernando Francischini.  

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Sugestão ao Relator de 

entendimento acerca da matéria em votação . 

Usou da palavra o Sr. Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), Relator da 

matéria, para esclarecimentos ao Deputado José Carlos Aleluia.  

BRUNA FURLAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Discordância com a 

interpretação do Deputado José Carlos Aleluia acerca de dispositivo da matéria em 

votação. 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Anúncio ao Relator da 

matéria de apresentação de requerimento de destaque para retirada de dispositivo, 

em caso de impossibilidade de acordo.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do substitutivo oferecido pelo Relator 

da Comissão Especial, ressalvados os destaques.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Congratulações ao 

Relator da matéria, Deputado Orlando Silva, e à Deputada Bruna Furlan.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALBERTO FRAGA (DEM, DF), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), BALEIA 

ROSSI (Bloco/PMDB, SP), MILTON MONTI (PR, SP), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

DELEGADO ÉDER MAURO (PSD, PA), JOSE STÉDILE (PSB, RS), CARLOS 

GOMES (PRB, RS), BACELAR (Bloco/PTN, BA), FERNANDO FRANCISCHINI (SD, 

PR), ANGELA ALBINO (PCdoB, SC), RUBENS BUENO (PPS, PR), ODORICO 

MONTEIRO (PROS, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ALESSANDRO MOLON 

(Rede, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JAIR 

BOLSONARO (Bloco/PSC, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação do Substitutivo.  

Prejudicialidade da proposição inicial, apensados e emendas, ressalvados os 

destaques.  

JAIR BOLSONARO (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto 

contrário à aprovação da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação da Subemenda 

Substitutiva oferecida pelo Relator da Comissão Especial, ressalvados os 

destaques. 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 1.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, SP), ANGELA ALBINO (PCdoB, SC), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), MILTON MONTI (PR, SP).  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do requerimento de destaque.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 2.  

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Alerta sobre a existência 

de parecer contrário do Relator à Emenda nº 1.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado José Carlos Aleluia. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GIVALDO VIEIRA (PT, ES), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALBERTO 

FRAGA (DEM, DF), MARCELO SQUASSONI (PRB, SP), SIMÃO SESSIM 

(Bloco/PP, RJ), BRUNA FURLAN (PSDB, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do destaque.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do § 4º do art. 47 do Substitutivo apresentado ao Projeto de 

Lei nº 2.516, de 2015.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas para o 

Destaque nº 2 os Srs. Deputados ANGELA ALBINO (PCdoB, SC), IVAN VALENTE 

(PSOL, SP).  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO MOTTA (PDT, RS), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), BRUNA FURLAN (PSDB, SP), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), JOSE STÉDILE 

(PSB, RS), ANGELA ALBINO (PCdoB, SC), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), 

FERNANDO FRANCISCHINI (SD, PR), BACELAR (Bloco/PTN, BA), MILTON 

MONTI (PR, SP), MARCELO SQUASSONI (PRB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), TAMPINHA (PSD, MT), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM).  

Usou da palavra o Sr. Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), Relator da 

matéria, para esclarecimentos ao Deputado Pauderney Avelino. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Manutenção do texto. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Início da votação nominal. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS). 

BRUNA FURLAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Agradecimentos ao Alto 

Comissariado das Nações Unidas para Refugiados — ACNUR, à Missão Paz, à 

Conectas Direitos Humanos, aos Serviços Franciscano de Solidariedade — 

SEFRAS, ao Instituto de Migrações e Direitos Humanos — IMDH, à Cáritas, à 
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Anistia Internacional e à Agência da ONU para Refugiados — ACNUR pela 

construção conjunta do projeto de lei em apreciação. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Leitura de Ato da Presidência sobre 

constituição de Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto de Lei nº 

7.419, de 2006, do Senado Federal, sobre os planos e seguros privados de 

assistência à saúde. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), CLEBER VERDE (PRB, MA), CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PSC, RJ Pela ordem) - Posicionamento do orador 

contrário à matéria em votação. 

LEO DE BRITO (PT, AC - Pela ordem) - Posicionamento do orador favorável 

à manutenção do texto do Relator. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM). 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de atenção ao Projeto de Lei nº 5.587, de 2016, sobre regulamentação 

do transporte individual remunerado e do transporte motorizado privado, dada a 

presença em Brasília de representantes dos taxistas. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, SP), JOSÉ MENTOR (PT, SP). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação nominal. 

Manutenção do texto. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de requerimento de destaque de 

preferência do § 6º do art. 47 do Substitutivo em relação ao § 6º do art. 47 da 

Subemenda Substitutiva Global. 
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JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Informação à Presidência de 

impossibilidade de registro de voto do orador. 

Usou da palavra para encaminhamento de votação o Sr. Deputado JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BRUNA FURLAN (PSDB, SP), SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ), ANGELA 

ALBINO (PCdoB, SC), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Presença em plenário de 

vereadores do Município de São João de Meriti, Estado do Rio de Janeiro. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANGELA ALBINO (PCdoB, SC), MILTON MONTI (PR, SP), JOSÉ 

MENTOR (PT, SP), TADEU ALENCAR (PSB, PE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO 

VIEIRA (PT, ES). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

ODORICO MONTEIRO (PROS, CE), CARLOS GOMES (PRB, RS), EZEQUIEL 

TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC). 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Informação ao Plenário 

sobre a orientação da votação. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCEU 

MOREIRA (Bloco/PMDB, RS). 

GIVALDO CARIMBÃO (PHS, AL - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Convocação da bancada ao plenário, para votação da matéria. 

Usou da palavra para orientação da bancada da Minoria o Sr. Deputado 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA). 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Alerta sobre a orientação 

da votação 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Alerta sobre divergência na 

interpretação da matéria. 

Usou da palavra o Sr. Deputado ORLANDO SILVA (PCdoB, SP), Relator da 

matéria. 

GIVALDO CARIMBÃO (PHS, AL - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre possibilidade de análise de urgência de matéria referente à regulamentação 

do aplicativo digital Uber. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Givaldo Carimbão. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Rejeição do destaque. 

Votação e aprovação da Redação Final. 

Remessa da matéria ao Senado Federal. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Felicitação à Deputada Bruna 

Furlan pelo apoio às relatorias. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Leitura de ato da Presidência sobre 

constituição de Comissão Especial destinada a proferir parecer à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 58-A, de 2011, do Deputado Dr. Jorge Silva e outros, que 

altera a redação do inciso XVIII do art. 7º da Constituição Federal para estender a 

licença maternidade em caso de nascimento prematuro à quantidade de dias que o 

recém-nascido passar internado. 

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP - Pela ordem) - Agradecimentos a todos os 

colaboradores da construção do texto aprovado. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Relato sobre a participação de 

delegação do Congresso Nacional na Conferência das Nações Unidas sobre 

Mudanças Climáticas, em Marrakesh, Marrocos. Participação da oradora no evento. 

VINICIUS CARVALHO (PRB, SP) - Esclarecimentos sobre alterações 

aprovadas pela Câmara dos Deputados ao Projeto de Lei nº 4.850, de 2016, sobre o 

estabelecimento de medidas contra a corrupção e demais crimes contra o patrimônio 

público e o combate ao enriquecimento ilícito de agentes públicos.  

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Artigo Mudar as regras: ideia 

sem pé nem cabeça, sobre proposta de extinção do direito à reeleição do Presidente 

da República no próximo pleito, de autoria do orador, publicado pelo Jornal 

Pequeno.  

STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Estatísticas sobre a criminalidade no Brasil. 

Análise das causas da violência. Compromisso de atuação parlamentar para 

melhoria da segurança pública. 

JOZI ARAÚJO (Bloco/PTN, AP) - Congratulações ao Deputado Rogério 

Rosso pela apresentação de requerimento de realização de sessão solene em 

homenagem ao Dia do Advogado. Homenagem aos advogados, magistrados e 

defensores públicos brasileiros, especialmente aos do Estado do Amapá. Elogios à 

atuação da Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil no Estado do Amapá. 

TIA ERON (PRB, BA) - Homenagem póstuma ao ex-Presidente da África do 

Sul Nelson Mandela.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Transcurso do Dia Mundial de Luta contra a 

AIDS e do Dia Internacional da Pessoa com Deficiência.  
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V - ENCERRAMENTO 


